

# 船员与妻儿隔海相望8个月，南通边检得知情况后温情护航 幸福莫过于一家三口团聚

外轮船员李军与妻儿已经有8个月的时间没有相聚了，妻子阮长玲得知丈夫所在的外轮将在南通停泊两天时间，专门向南通边检站执勤二队打来求助电话。该队特事特办，让他们一家三口完成短暂而又珍贵的探亲之旅。

## 第一现场

### 短暂而又珍贵的探亲

“外面在下雨，你就不要送我们了，我们自己走过去就行，你人在外面注意照顾好自己……”22日晚上7时许，南通横港沙作业区新世界码头的巴拿马籍“新信”轮上，外轮船员李军的妻子阮长玲挥手告别后，扶着栏杆，缓慢走下湿润的舷梯，依依不舍地踏上了返回盐城老家的旅途。这是阮长玲8个月来第一次与丈夫团聚，也是一家三口短暂而又珍贵的探亲之旅。

李军是“新信”轮的轮机长，长期以来一直随外轮在海上漂泊，与家人团聚的机会少之又少。今年5月初，该轮曾短暂停靠南通，无奈当时儿子正面临中考，阮长玲不得不将探亲计划暂时搁置。直到6月21日上午9时许，“新信”轮终于再次到达南通，按照计划，该轮将在南通新世界码头停留两天，作业一结束就将马不停蹄地开往下一个港口。为

抓住这个难得的团聚“窗口期”，阮长玲做出一个决定——带上刚刚结束中考的儿子前往南通，探望已经8个月未见的丈夫。

#### 边检开通了绿色通道

然而，登轮探亲并非易事。外轮是流动的国土，需要办理登轮证件。为了不浪费宝贵的团聚时间，阮长玲选择了提前办理，可由于不会网上申办，她专门向南通边检站执勤二队打来求助电话。得知详情后，该队特事特办，开通“绿色通道”，安排民警全程“一对一”跟踪指导，耐心地教她线上操作，并以最快的速度帮助其做好相关边检手续的办理工作。

21日，阮长玲和儿子迫不及待地登上开往南通的高铁。中午11时30分许，高铁到站，来不及吃饭，“思夫心切”的她叫上网约车，向丈夫所在码头奔去，可厂区内部道路再次拦在了母子俩面前。原来码头管理严格，外来车辆无法进入厂区内部，而从大门到丈夫所在的外轮还有一公里多的路程，偏偏此时大雨也来“凑热

闹”，一直下个不停。

#### 甲板上一家三口团聚

“您就是要登轮探亲的李女士吧？厂区很大，你们不一定认识路，坐我们车，送你们过去……”正当母子俩一筹莫展之际，在新世界码头执勤的南通边检站执勤二队民警将两人接上了巡逻车。对于民警的意外“护送”，母子俩一脸疑惑。民警杨健答疑解惑：“我们在附近巡逻，队里得知你们的情况后，就商量着让民警过来接你们进去。外轮就靠泊两天，团聚时间宝贵，路上时间少一点，团聚时间就多一分……”

说话间，车子已经来到“新信”轮边。在民警的协助下，母子俩很快完成梯口查验登记，并登上了丈夫所在的“新信”轮。在甲板上，李军早已等候多时。看到妻儿安全抵达，他激动地走上前去，用厚重而有力的手拍了拍儿子的肩膀，沉稳又不失温柔。这一刻，所有的等待和思念都化作了无尽的欢笑，民警脸上也露出了欣慰的笑容。

本报记者彭军君

本报通讯员肖剑锋

### 一名海员突发疾病急需转运 南通机场开通紧急救援绿色通道化险为夷

本报讯 昨天中午，南通兴东国际机场成功完成一项急救飞行任务，将一名海上突发疾病的海员安全快速地转运至市区医院救治。

当天上午9时许，南通机场接到紧急通知，一名海员因突发疾病，需要立即从海上转运至医院进行救治。接到通知后，南通机场高度重视，立

即将该航班安排至转运距离最近的机位，并协调塔台、应急救护中心等相关部门做好保障急救飞行准备。10时19分，机场指挥中心接到塔台通知，急救直升机预计9分钟后落地。指挥中心立即通知相关单位做好保障准备。落地前5分钟，机场医护人员、救护车、机务等保障单位和力量

到达机位待命。

10时28分，南方航空通用航空SAG7308直升机安全着陆。机场医护人员登机检查后，仅用时5分钟便将该名患者转运出机场。目前，患者已由机场救护车送往市第一人民医院进行进一步救治，生命体征平稳。

通讯员孟凡辉 记者李慧

### 夏天溺水多发季 这些安全知识要牢记



随着气温逐渐升高，加之暑期将至，溺水事故进入高发期，这些防溺水提示一定要记牢。

哪些情况容易导致溺水？不了解水性，对自己的体力和游泳能力缺乏正确评估，进入水中便可能导致溺水。即使是习水性的人，未做充分准备活动，下水后突然遭受冷水刺激，或者游泳的时间过长，也可能在水下出现四肢痉挛、抽搐，导致失去自主能力而下沉。在非开放的水域游泳，四肢可能会被水底的水草缠绕而导致下沉，或者陷入泥沙而失去控制能力。在水中互相嬉戏、打闹，发生意外后又惊慌

失措，也可能导致溺水。

一旦溺水，如何自救？不会游泳的人溺水时，如果周围有可以抓、拉、扶的东西，迅速抓住，借力浮出水面；如果没有可以抓的东西，就要靠一定的技巧自行浮起来。换气时，呼气要浅，吸气要深，尽可能让身体浮在水面上，等待别人施救。会游泳的人遇到突发状况，如果处置不当也会发生意外。一旦腿抽筋，尽快游到岸边或抓住附近的漂浮物；如无法继续游，深吸一口气潜到水下，努力把脚掰直，再努力往外踹，尽量让腿蹬直，直到抽筋慢慢缓解。如果手指抽筋，马上手握成拳，反复抓紧，然后用力张开，直到不再抽筋。若被水草等缠住，不要拼命挣扎、乱踢乱蹬，若附近有人应尽早求助，抓住可抓的东西，让身体浮出水面。

（综合中国消防、中国应急管理公众号整理）

### 捣毁一“跑分”诈骗团伙 如皋公安抓获4名成员

本报讯 近日，如皋市公安局通过侦查，成功捣毁一“跑分”诈骗团伙，抓获该团伙4名成员。

今年4月，如皋市公安局接到上级部门线索，称有一张涉及诈骗案的银行卡在如皋有取现记录，可能是在进行“跑分”。接到通知后，如皋市公安局立刻展开调查，第二天上午就确定了涉案银行卡卡主岳某(化名)的行动轨迹，成功将其抓获。岳某被抓获时，跟他同住的还有团伙中的一人。民警将两人带到派出所进行核查，通过讯

问、对比证词以及研判工作，发现涉案的还有两人。

经讯问，岳某等4名团伙成员对自己的犯罪事实供认不讳。岳某等人与诈骗犯合作，犯罪分子将岳某的银行卡作为收款账户，收取诈骗案件受害人的钱款，同伙的另外3人则负责跟“上线”的诈骗分子进行通联。岳某将银行卡中钱款取现后，同伙其他人将现款通过银行存款的方式再打给上家，通过提现转账为犯罪分子“洗钱”，从中赚取佣金。

通讯员韩循 记者陈嘉仪



友情提醒：有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

### 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式：一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线：0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。  
承诺：不满意不付婚介费 微信号：18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线：85292569 15851252008